



■一杯冰凍咖啡，絕對消暑。

到首爾梨泰院 搵孔劉嘆咖啡

■One in a million
招牌甜品的鮮奶油
咖啡蛋糕。■Maxim Plant 咖啡店內可
一邊嘆咖啡，一邊看書。

到首爾旅遊，自然要親身體會一下當地的咖啡文化。繼早前介紹過的首爾韓式炸雞店後，今次就介紹首爾咖啡店 2023 最新推薦！到首爾打卡咖啡店，起碼就有兩間大家不可不到的明星咖啡店，同樣位於梨泰院的 Maxim Plant 旗艦店和 One in a million。



只 要大家身在咖啡大國的韓國，恐怕隨時每天「啡」不離手，因為這裏的咖啡確實非常出色，無論早餐飲一杯或飯後飲一杯都很適合。位於梨泰院 Maxim Plant 旗艦店正全力催谷由韓國神級電影《屍殺列車》主角孔劉代言的孔劉咖啡（KANU COFFEE），夠膽開在星巴克咖啡隔離，證明咖啡質素有保證。

韓國梨花女子大學學生金宥利推介，Maxim Plant 乃韓國最大的即溶咖啡品牌，梨泰院旗艦店整棟樓都是咖啡店，而地下一樓（B1）至地上二樓（2F）樓層都設有指定烘焙咖啡豆專區，客人在專區自選咖啡豆的時候，店員會問你要 Dark 或 Light 的口味，前者是苦澀味道的咖啡豆，後者則是帶點酸味的咖啡豆。店員就會即時為客人烘焙指定口味的烘焙咖啡。

至於旗艦店銷售的各式咖啡，如美式、意式咖啡等，每杯售價大約在

4,500 至 5,500 韓圜（約 27 至 33 港元）之間，以梨泰院這地段來講，這裏咖啡價格不算高，而店內座位也寬敞，不是人逼人的那種，性價比算是不錯的。

另外，韓國星程旅遊介紹，為了宣傳旗下即溶咖啡品牌的孔劉咖啡，Maxim Plant 更特地開了一間五層高的孔劉咖啡期間限定店，每層樓風格都不同，一樓是商品介紹、二樓是膠囊咖啡機教學使用、三樓是時尚風格展示及鑰匙圈製作、四樓是夜店風格搭配意式咖啡品嘗、五樓是波希米亞風露台區。每層都可以免費喝 KANU 咖啡，還可以將帥帥的孔劉「Oppa」明信片帶回家。孔劉咖啡共有三款口味，包括拿鐵、煉奶拿鐵和薄荷朱古力拿鐵。

人氣棉花糖咖啡必打卡

同屬梨泰院區的 One in a million

位於地鐵漢江鎮站，從 3 號出口出來後，步行約 5 分鐘就到，交通非常方便。One in a million 雖然門口外牆一片超粉紅，但其實店內裝潢不是走夢幻風格，比較偏向簡潔的感覺，戶外座位區和室內座位區又有些許的不同，而且也有一些桌子是這家網紅咖啡店必備的大理石紋桌子，讓大家自拍的食物靚相更加加分。

在餐點上也不馬虎，如 tiramisu 是店內人氣甜品，甜品上面是用鮮奶油取代可可粉，基底是有點微冰的咖啡蛋糕，另外還有一款人氣棉花糖咖啡，是一款網紅必然打卡的咖啡，而且就連印有店名的紙杯也是一個拍照配件。



■韓星孔劉是 KANU
即溶咖啡代言人。

正宗部隊鍋。
到韓國旅遊一定要嘗嘗。



元祖級部隊鍋試過未？

相傳部隊鍋的發源地在議政府地區，所以在韓國很多賣部隊鍋的地方都會打上「議政府部隊鍋」的名字。搭地鐵一號線到「議政府站」，可以找到「議政府部隊鍋街」，整街都是吃部隊鍋的餐廳！當中最有名氣的是魚糕食堂。

傳聞說餐廳主人在 1960 年代經營一個小小路邊攤，有一天在附近的美軍部隊拿到午

餐肉、香腸、煙肉等各種食材拌炒販售，後來還有一些常客提議加入泡菜等食材一起煮，就成了現在的部隊鍋了。

韓國節目《兩天一夜》和《Running Man》都介紹過這家元祖級的部隊鍋店，想試最傳統的部隊鍋味道就一定要來這裏！價格方面，預算每人 7,000 韓圜（約 42 港元）。

